

## 8 | 国际新闻 / 鹤山区新闻

鹤壁日报

在美国航母打击群驶近朝鲜半岛时计划派出舰船

## 日拟与美航母舰队合训

就朝鲜核与弹道导弹计划对朝方保持压力

日本多家媒体12日报道，日本海上自卫队拟在美国“卡尔·文森”号航空母舰打击群驶近朝鲜半岛时派出舰船，与美方舰队举行联合军事演习。

安倍晋三出任日本首相后极力推动日本自卫队“走出去”，解禁集体自卫权，试图通过强化日美军事同盟扩大自卫队的活动范围。

朝鲜外务省发言人10日说，如果美方率先对朝方发动军事打击，朝方将反击。

美国国防部长马蒂斯11日表示，“卡尔·文森”号航母打击群北上并非出于“具体原因”，而是现阶段所能采取的“最谨慎”措施。

## 日现役的4艘直升机航母也称作“护卫舰”

美方编队由“卡尔·文森”号航母及舰载机、一艘巡洋舰和两艘驱逐舰组成，数天前改变南下访问澳大利亚的计划，转而从新加坡北上，驶往朝鲜半岛海域。

报道说，日本防卫省向首相官邸报告了合训练计划，获得批准后，着手制订训练细节并开始与美方协调，日方打算派出多艘“护卫舰”。

朝日电视台报道，日方拟与美方举行舰船间通信和直升机在对方舰船起降演习，还可能举行反潜训练。日本把现役的4艘直升机航母也称作“护卫舰”，其中第四艘今年3月刚服役。

报道说，演习的目的是联合美军就朝核与弹道导弹计划对朝方保持压力。

这将是日本海上自卫队舰船继3月初和3月末以来第3次与“卡尔·文森”号航母举行联合演习。

安倍晋三出任日本首相后极力推动日本自卫队“走出去”，解禁集体自卫权，



美航母打击群

试图通过强化日美军事同盟扩大自卫队的活动范围。

媒体上月报道，2015年服役的日本“出云”号直升机航母将于5月出发，前往印度洋与美国和印度海军举行联合军演，并且将在南海与美军共同训练。

## 朝称如果美率先对朝发动军事打击，朝将反击

美国国务卿雷克斯·蒂勒森9日称，美国7日用数十枚巡航导弹打击叙利亚军事机场，向其他国家发出了“信号”，其中包括朝鲜。

朝鲜中央通讯社10日援引朝鲜外务省发言人的话报道，朝方注意到美方航母打击群驶往朝鲜半岛水域，如果美方率先对朝方发动军事打击，朝方将反击。

(据4月13日《广州日报》)

特朗普称  
美俄关系可能  
正处在历史最低谷

据新华社华盛顿4月12日电 (记者 陆佳飞 周而捷)美国总统特朗普12日说，美国和俄罗斯关系可能正处在历史最低谷。特朗普在总统竞选期间和竞选获胜后曾多次公开表达希望在自己任期内改善美俄关系的意愿，期待美俄两国未来在反恐等全球性问题上合作。

叙利亚当地时间7日凌晨，美军就本月4日发生在叙利亚的化学武器袭击事件对叙利亚政府军进行轰炸，美俄关系随之陷入“冰点”。俄罗斯总统普京认为美国对叙利亚的打击是利用臆造的借口对一个主权国家的侵略，美国国家安全委员会则在一份报告中指认俄罗斯帮助叙利亚政府掩盖化武袭击事件。

俄罗斯将部署无人操控的  
海底核能充电站

据新华社莫斯科4月13日电 (记者 奕海)目前层出不穷的水下无人潜航器均靠电力驱动，当自带蓄电设备耗尽电能后该怎么充电呢？为解决这一问题，俄科研机构已制成部署在海底并有望组成充电网络的核能充电站。

据俄军工新闻网报道，研制海底核能充电站是一个要在2020年前完成的俄联邦北极开发计划项目，由红宝石海洋技术中央设计局与俄未来研究基金共同研制。

据未来研究基金理工研究项目组主任利特维年科介绍，这种充电站通常无人操控伺服，其外形犹如一个小型核潜艇，但不能自主移动。该充电站内有多个舱段，分别设有功率达24兆瓦的一个核反应堆、涡轮发电机、电能传输分配设备、蓄电装置、全站操控系统和向海面发送信息的数据传输系统。

红宝石设计局的首席设计师托罗波夫表示，上述电站的建站设施和组网装备均由一种长约18米、可潜至水下400米深处的微型潜艇运到海底。预计每座这种电站可在海底连续自动工作30年，每隔330多天需接受一次人工维护服务。据报道，这些电站的主要“顾客”是负责勘探海底矿藏、监测水下油气运输管道的无人潜航器。此外，俄国防部正主持研制海底声呐监测网，其主要设备是探测水面、水下和低掠海面的各种目标的“和声”潜航器。



据外媒4月13日报道，英国有只镜头感超强的小刺猬Waldo，每当面对镜头的时候它都会立即摆出一张笑脸，甚至有时候还会咧嘴大笑露出尖尖的牙齿，Waldo成了英国最爱笑的刺猬。

(据《环球时报》)

**金天颐养老公寓**

高品质养老的理想选择

优美的环境、完善的设施让您住得舒适，贴心周到的服务让您感到温馨

地址：鹤壁市淇滨区107国道市车管所斜对面 咨询电话：0392-6951601 18839288616

创新开展“两学一做”  
基层党组织建设持续加强

——2016年鹤山区组织工作综述

□张付霞 李金文

2016年，鹤山区组织工作坚决贯彻市委要求和区委决策部署，服务大局找准定位、聚焦主业履职尽责，各项工作取得了新进展、新成效。

## “两学一做”学习教育取得阶段性成效

2016年，鹤山区坚持“学”为基础，通过中心组专题研讨、党支部集体学习、专家讲座、演讲比赛、实地走访、知识测试等形式，组织党员系统学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神，深入开展党性教育和专题培训，全年共培训各类干部4700余名(次)。

坚持“做”为关键，分类引导不同类型支部结合自身情况、区域特色，创新开展“两学一做”学习教育。姬家山乡王家辿村等7个贫困村党支部推出了“两学一做+旅游扶贫”模式，以发展传统古村落旅游为契机，大力发展农家乐、农特产、农林果种植等特色产业，带动300余户村民脱贫致富；九矿广场街道办事处的前蜀村、后蜀村、龙宫村等3个村依托花卉种植优势，打造了“两学一做+花卉规模种植”模式，发展花卉种植3万

亩，400余户村民实现脱贫。

坚持“改”为牵引，狠抓基层党建7项重点任务的整改落实，排查出失联党员423人，排查整顿软弱涣散基层党组织4个，补充完善党员档案529卷。

坚持“促”为目的，把学习教育和项目建设、脱贫攻坚、大气污染防治、创卫等重点工作结合起来，以学习教育的扎实开展促进重点工作强力推进，以具体工作成效来检验学习教育效果。

## 区乡党委换届圆满完成

2016年，鹤山区坚持把党的领导贯穿换届全过程，旗帜鲜明地发挥村党支部领导和把关作用，落实好干部标准。坚持按事业需要选干部，配班子，注重选优配强党政正职，注重优化班子结构、提高专业素养，注重有序推进干部交流。严把代表资格审查关、比例构成关和产生程序关，保证了党代会代表的质量。认真抓好换届纪律宣传教育，制作横幅56条，宣传板面33块，参加换届纪律学习400余人次，开展谈心谈话100余人次，发放宣传册400余份，营造风清气正的换届环境，圆满完成了区乡党委的换届工作任务。

## 基层党组织建设持续加强

2016年，鹤山区相继出台《鹤山区委关于推进领导干部能上能下实施细则(试行)》《鹤山区领导班子和领导干部年度综合考核办法(试行)》，完善了干部考核激励机制。狠抓基层基础建设，争取独立工矿区改造搬迁项目资金和政府投资，筹措资金2500余万元推进改造标准化村级活动场所22个。狠抓队伍建设，根据“一诺两评三定”制度对全区59个村进行了分类定级，评出优秀“两委”干部40名。举办集中培训、专题讲座7场次，对全区190名基层党支部书记、760余名村干部进行培训。建立“选、育、管”三项培养选拔机制，储备村级后备干部60人。加强软弱涣散党组织整顿，按照“六步工作法”对鹤壁集镇杨庄社区、姬家山乡姬家山村等8个村的党组织进行了整顿。完善基层民主科学决策制度，在乡镇、村居分别实施“六步决策法”、“4+2”工作法、“一征三议两公开”工作法，民主决策重大事务60余件。落实基层便民服务制度，依托区乡村“三级”服务中心，新增7支便民服务队伍，服务300多人次。实施示范带动，创建了12个村、9个社区党建示范点，该区党建工作水平大幅提升。加强基层党建网络建设，新建区乡、村三级党建网点81个，已并入全国党建网联盟。



近日，鹤山区举行了“戏曲进校园”活动，计划演出豫剧、京剧、曲剧、越调等经典剧目71个，其中拟定在中等专业学校演出经典剧目26个、中学演出经典剧目25个、小学演出经典剧目20个。

张付霞 摄



近日，河南歌舞演艺集团木偶剧团走进鹤山区，为学校师生带来了精彩的木偶表演。

张梦娟 摄

韩林涧产业园召开  
村情民意恳谈会干部作风  
更务实、更贴心

本报讯 今年年初以来，鹤山区韩林涧产业园以推进和谐社会和社会主义新农村建设为载体，以解决群众关心的热点、难点问题为切入点，以维护好群众的根本利益为落脚点，大力开展社会管理创新活动，在辖区7个村召开了村情民意恳谈会，取得了良好的社会效果。

在村情民意恳谈会上，包村干部、包村干部对群众关心的危房改造、最低生活保障、精准扶贫等惠民政策进行了耐心细致地讲解，消除群众的顾虑。

鹤壁集镇赵家荒村村民孙志江无儿无女，上肢伤残，不能参加重体力劳动，他的妻子身患智力残疾，生活不能自理，二人生活较为困难。在村情民意恳谈会上，有人反映了他的情况，并提议给他办理残疾人补助。了解到这个情况后，该区包村干部及时联系区残联，帮助孙志江申请残疾人补助。现在孙志江已领到残疾人补助、残疾人护理补助1440元。每当提到此事，他就直夸村里和园干的干部好。

辖区居民纷纷反映，园区像这样的村情民意恳谈会、座谈会、“四议两公开”等解决百姓问题的形式在社区会越来越多，现在机关干部下基层与村民交心的多了，浮在机关的少了，与群众一道想办法解决问题的多了，指手划脚的少了，关心群众利益的多了，干部作风更务实、更贴心了。

(张付霞 赵用林 张佩静)



日前，鹤山区举行五岩山国家4A级旅游景区揭牌暨王家辿第四届香椿节启动仪式。来自《大公报》、《河南日报》、《大河报》、人民网、新华网、今日头条等32家国家、省、市媒体共41名记者进行了集中采访报道，极大地提高了鹤壁五岩山国家4A级旅游景区和王家辿传统村落的知名度。

张付霞 摄